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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении XVIII Областного спортивного фестиваля для людей с ограниченными возможностями «Эй, товарищ, больше жизни!», посвященный 
Международному дню инвалидов.

Ленинградская область
2017 года

I. Общие положения
XVIII Областной спортивный фестиваль для людей с ограниченными возможностями «Эй, товарищ, больше жизни!», посвященный Международному дню инвалидов (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области на 2017 год, утвержденным распоряжением комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от  29 декабря 2016 года № 2005-р.
Соревнования проводятся с целью повышения двигательной активности, всесторонней реабилитации и социальной адаптации инвалидов, пропаганды физической культуры и спорта среди людей с ограниченными возможностями.
Задачами проведения Соревнований являются:
- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Ленинградской области;
- популяризация адаптивного спорта среди людей с ограниченными возможностями.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования 
в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта.

II. Организаторы соревнований
Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

- Комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области (далее – Комитет), в пределах полномочий, определенных пунктом 1 части 3 статьи 3 областного закона Ленинградской области от 30 декабря 2009 года № 118 – оз «О физической культуре и спорте в Ленинградской области»;
- Государственное автономное учреждение Ленинградской области «Спортивно-тренировочный центр Ленинградской области» (далее - ГАУ ЛО «СТЦ Ленинградской области»);
- Администрация муниципального образования «Волосовский муниципальный район» Ленинградской области;

- Сектор по культуре, молодежной политике и спорту администрации муниципального образования «Волосовский муниципальный район» Ленинградской области;

- Комитет социальной защиты населения администрации Волосовского муниципального района Ленинградской области;

- Волосовская районная организация Ленинградской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (далее - Волосовская районная организация ЛООООО «ВОИ»).
- Муниципальное учреждение культуры «Городской досуговый центр «Родник» (далее – ГДЦ «Родник»).
Непосредственное проведение Соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее - ГСК) и ГДЦ «Родник».

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 № 948 и разработанной в соответствии с п. 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2015 № 353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, № 18, ст. 2194).

Непосредственное обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на ГСК.


Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований производится за счет средств бюджетов муниципальных образований, и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».


Каждый участник должен пройти медицинский осмотр по месту жительства и иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям. Медицинский допуск участников спортивных соревнований осуществляется не ранее чем за месяц до участия в спортивных соревнованиях.


Требования настоящего Положения конкретизируются регламентом конкретного спортивного соревнования.

IV. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 25 ноября 2017 года в спортивном зале ГДЦ «Родник» г. Волосово, пр. Вингиссара, 57. Начало соревнований в 11.00, окончание 18.00.
V. Программа соревнований
Соревнования проводят по разным категориям: шашки,  дартс, бросок в кольцо, элементы флорбола – общий зачет. Прыжок в длину, челночный бег, жим штанги лежа – две категории (с поражением опорно-двигательного аппарата и остальные участники). Зачет отдельный среди мужчин и женщин. 

В программу Спортивного праздника  входят виды:

· русские шашки                   -   бросок в кольцо                  - прыжок в длину с места       

· дартс                                  -    челночный бег                  -   жим штанги лежа

· элементы флорбола (удар клюшкой мяча по воротам на точность).
Все участники Спартакиады могут выступать в любом виде программы. Соревнования личные. 

VI. Участники соревнований
К участию в Соревнованиях допускаются все желающие инвалиды, имеющие при себе документы, подтверждающие инвалидность и всех возрастных категорий, прошедшие медицинский осмотр и имеющие разрешение врача на участие в соревнованиях.

VII. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Волосовскую районную организацию ЛООООО «ВОИ» по тел./факсу: 8(813-73) 243-95 до 24 ноября 2016 года (последний день подачи заявок 23.11.2016 года).
Обязательно: в предварительной заявке указывать виды, в которых примут участие каждый спортсмен.
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти муниципалитета в области физической культуры и спорта, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску в одном экземпляре до начала соревнований.
К заявке прилагаются документы на каждого спортсмена:

- ксерокопия паспортных данных;

2) ксерокопия справки ВТЭК;

3) справка об отсутствии медицинских противопоказаний для участия в спортивном соревновании;

4) договор (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья.
VIII. Подведение итогов соревнований

Отчет о проведении Соревнований и протоколы соревнований,  
представляются на бумажном и электронном носителях в Комитет в течение 10 дней после окончания соревнований.
IX. Награждение
Победители и призеры в личном зачете определяются в каждом виде программы и награждаются медалями и дипломами Комитета.
X. Финансирование
Комитет за счет средств областного бюджета Ленинградской области обеспечивает финансирование соревнований в соответствии с утвержденными нормами расходов на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2017 год по статьям расходов: приобретение наградной атрибутики, а именно медали и дипломы. 
ГАУ ЛО «СТЦ Ленинградской области» за счет средств областного бюджета Ленинградской области обеспечивает финансирование соревнований в соответствии с государственным заданием на 2017 год и утвержденными нормами расходов на проведение физкультурных мероприятий  и спортивных мероприятий на 2017 год по статьям расходов: услуги спортсооружений и питание участников.

Расходы по организации и проведению Соревнований несет администрация муниципального образования «Волосовский муниципальный район» Ленинградской области, ГАУ ЛО «СТЦ Ленинградской области», администрация муниципального образования «Волосовское городское поселение» Волосовского муниципального района Ленинградской области, Комитет социальной защиты населения администрации Волосовского муниципального района Ленинградской области.
Расходы, связанные с командированием участников Соревнований (проезд, страхование) несут командирующие организации.
Положение является официальным вызовом на Соревнования.
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