	"Юлмарт" обучает и дает работу инвалидам!

	Рады Вам сообщить о старте второго этапа проекта "СВОИ ЛЮДИ" - совместного проекта фонда "Место под солнцем" и компании "ЮЛМАРТ"!

Цель проекта – создание в «Юлмарте» обучающего центра для людей с ограниченными возможностями с присвоением квалификации «on-line консультант» и обеспечение их востребованности на открытом рынке труда. Кандидаты, успешно прошедшие обучение, будут трудоустроены в компанию с официальным оформлением по ТК РФ и оборудованием рабочего места на дому.

Первичный отбор кандидатов: С 16 июня по 31 июня. Начало обучения с 1 сентября.

ОБЯЗАННОСТИ:
1. Онлайн-консультирование покупателей.
2. Прием заказов через сайт интернет-магазина, обработка входящих заявок.
3. Оперативные ответы на вопросы посетителей интернет-магазина.
4. Взаимодействие с другими отделами для решения запроса клиента

ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ:
М/ж от 18 л., проживающие в семье (СПб или Лен. обл. – 1 час). Поддержка семьи при трудоустройстве, а также помощь на всех этапах.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ к ПРОФЕССИИ - Среднее (полное) общее образование и специальная подготовка по установленной программе. На данный момент нигде не работает и не учится.

ПСИХОФИЗИОЛОГИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА
Интеллектуальные нагрузки: содержание работы - простые альтернативные задачи по инструкции, степень сложности задания - обработка, выполнение и проверка.
Сенсорные нагрузки: длительность сосредоточенного наблюдения - 90% смены, на слуховой анализатор разборчивости слов, сигналов - 10% смены, на зрительный анализатор более 90% смены.
Эмоциональные нагрузки: степень ответственности, значимость ошиб¬ки - умеренная, монотонность средняя.
Режим работы: сменность - односменная без ночной, продолжительность рабочего дня 6-7 часов , 8-9 часов
Стереотипные рабочие движения: локальная нагрузка (мышцы кистей, пальцев рук) средняя.
Рабочая поза: свободная, удобная, смена позы.
Статическая нагрузка за смену: одной рукой или двумя руками – средняя.
Рабочее место: на дому (СПб или Лен. обл. – 1 час).

ПРОФЕССИОНАЛЬНО ВАЖНЫЕ КАЧЕСТВА:
Склонность к деятельности в системе "Человек - человек". Сохранный интеллект, зрение и слух. Уровень владения компьютером - средний. Повышенные требования к зрительному восприятию, устойчивости и переключению внимания, коммуникабельности, психо-эмоциональной устойчивости. Лично выраженная инициатива начать работать.


Всем желающим следует заполнить анкету соискателя и направить её на почту Фонда deti-sun@yandex.ru с пометкой "Свои Люди".

Сначала будет первичное собеседование с координатором фонда и только потом со специалистом Юлмарта. Удачи всем желающим!

Файл Анкета соискателя


