	Новочеркасский техникум-интернат для инвалидов приглашает на учебу!!!

	ФКПОУ «НТТИ» Минтруда России

  

ФКПОУ "НТТИ" Минтруда России - это федеральное казенное образовательно–реабилитационное учреждение среднего профессионального образования для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Консультации абитуриентов и родителей 
проводятся ежедневно в рабочие дни с 9.00 до 17.00
по телефонам 8(8635)222140, 8 989 718 8028.
Обращаться к ответственному секретарю приемной комиссии 
Марковой Венере Руфкатовне.
НТТИ - территория профессионализма, гуманизма и творчества!
Новочеркасский техникум-интернат для инвалидов – это возможность получения диплома государственного образца о среднем профессиональном образовании!

В нашем техникуме-интернате  сохраняются все имеющиеся льготы по инвалидности!

Наш реабилитационный центр для инвалидов (техникум-интернат) – это индивидуальный подход к каждому студенту, реализация мероприятий индивидуальной программы реабилитации!

Инновации в нашем техникуме – это использование новейших педагогических и  информационных технологий!

Подготовка к жизни и профессии в нашем техникуме-интернате – это практика на производстве в период обучения и содействие в трудоустройстве, интересная студенческая жизнь, развитие организаторских и творческих способностей, физическое развитие и занятия спортом!

Жизнь в нашем техникуме-интернате – это педагогика сотрудничества, радость общения в коллективе педагогов и студентов, наши кадры – основа успеха!

Новочеркасский технологический техникум-интернат приглашает инвалидов  2 и 3 группы, инвалидов детства и сирот из всех регионов России. По окончании учебы выдается диплом государственного образца.

У нас реализуются специальности: "программирование в компьютерных системах", "моделирование, конструирование и технология изделий из кожи", "моделирование, конструирование и технология швейных изделий". Форма обучения - ОЧНАЯ!
У нас бесплатное:
· обучение,
· питание,
· проживание в общежитии,
· медицинское и социальное сопровождение
  

Мы поможем Вам найти свой путь в жизни!


