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О Т Ч Ё Т
об  организации  учебы  кадров  и  актива
за 2024 год

1. [bookmark: _Hlk157773875][bookmark: _Hlk127196191][bookmark: _Hlk157678729]Проведен семинар-учеба на региональном уровне для председателей и специалистов по организационной работе местных организаций ВОИ по грантам, Санкт-Петербург, 20-21.06.24г. Приняли участие 19 человек. Проведен Форум и семинар для представителей СМИ, начинающих журналистов и копирайтеров, Санкт-Петербург, 12.11.24г., (приложение 10). Приняли участие 64 человека, из них 48 инвалидов.
2. Проведение семинаров на местном уровне – данные о количестве прошедших обучение участников представили 70% местных организаций ЛОО ООО «ВОИ»
- количество семинаров – более 20
- количество прошедших обучение участников – более 170 человек.

[bookmark: _Hlk95340324][bookmark: _Hlk157877662]            С 25 по 28 июня в Санкт-Петербурге прошли мероприятия Межрегионального социально-образовательного проекта «Школа актива ВОИ». От Ленинградской областной организации ООО «ВОИ» в мероприятиях принимают участие Светлана Висленева - председатель Волховской районной организации ВОИ, Жанна Черногрязская - председатель Бокситогорской районной организации ВОИ, Елена Константинова - председатель Сосновоборской городской организации ВОИ и Дарья Еремеева - специалист по работе с инвалидами ЛОО ООО «ВОИ» https://vk.com/wall-5956362_4961.
5-7 ноября заместитель председателя ЛОО ООО «ВОИ» Борканникова В.В. и член ВОИ Котов А.А. приняли участие в семинаре для руководителей региональных организаций ВОИ, г.Москва. Прошли обучение по организации и проведению отчетно-выборных конференций ВОИ, ознакомились с эффективной организацией работы контрольно-ревизионных комиссий, узнали о проектах ВОИ в сфере доступности, о переходе на электронную систему отчетности организаций ВОИ, рассмотрели актуальные вопросы социальной защиты людей с инвалидностью, обсудили с коллегами новые законы и обменялись опытом работы. На заседании правления ЛОО ООО «ВОИ» 12 ноября участники поделились информацией с председателями местных организаций ВОИ.
Дарья Еремеева - специалист по работе с инвалидами ЛОО ООО «ВОИ» и Светлана Цветкова - член Тихвинской городской организации ВОИ с 19 по 25 мая в г.Пушкино Московской области прошли обучение по программе создания безбарьерной среды «Мир, доступный для всех» и получили сертификат экспертов https://vk.com/wall-5956362_4833. 
В 2024 году председатель ЛОО ООО «ВОИ» Лебезкин В.С. и заместитель председателя ЛОО ООО «ВОИ» Борканникова В.В. приняли участие в рабочих совещаниях с представителями Комитета общественных коммуникаций Ленинградской области по вопросу предоставления субсидий и грантов СОНКО.
            В отчетном периоде председатель ЛОО ООО «ВОИ» Лебезкин В.С. участвовал в заседании коллегии «Об итогах работы комитета по социальной защите населения, в заседании Общественного совета. Возглавлял в качестве председателя Общественную комиссию при ФКУ «ГБ МСЭ по Ленинградской области» Минтруда России. Проведено 3 заседания комиссии (приложение 7). 
Председатель ЛОО ООО «ВОИ» Лебезкин В.С. и заместитель председателя ЛОО ООО «ВОИ», директор АНО «СВОЯ лига» Борканникова В.В. участвовали в заседаниях Совета при Правительстве Ленинградской области по вопросам попечительства в социальной сфере (приложение 8). 
В сентябре 2024 года заместитель председателя ЛОО ООО «ВОИ», директор АНО «СВОЯ лига» Борканникова В.В. приняла участие в конференции, где представила уникаль-ный проект «КВН ВОИ». Международная благотворительная общественная организация «Справедливая помощь Доктора Лизы» совместно с Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации признала его эффективным и наградила инициатора и автора проекта Викторию Борканникову дипломом лауреата премии «Справедливая помощь 2024» (приложение 12). 
           Трое активистов ЛОО ООО «ВОИ» приняли участие в итоговой встрече депутатов Законодательного собрания Ленинградской области. 
            20-21 июня Ленинградская областная организация ООО «ВОИ» провела выездной семинар для председателей и специалистов по организационной работе. Председатель ЛОО ООО «ВОИ» Владимир Лебезкин и председатель КРК ЛОО ООО «ВОИ» Владимир Савельев поблагодарили всех председателей и членов контрольно-ревизионных комиссий местных организаций ВОИ за проделанную работу. Напомнили о том, что обязательно должно необходимо отражать в актах КРК по каждому разделу, как правильно оформлять акт, рассказали о рекомендациях ВОИ и нюансах, которые необходимо будет учитывать при составлении следующих актов проверки, а председателям и главным бухгалтерам организаций ВОИ руководствоваться в своей работе. Член областной КРК Людмила Федорова подробно остановилась на замечаниях и основных ошибках в представленных актах проверок КРК за 2022-2023 годы. Участники семинара на конкретных примерах разобрали конфликтные ситуации, которые могут возникнуть в организациях ВОИ. Предложили пути решения проблем. Далее встреча прошла в формате вопрос-ответ. Владимир Хрисанович информировал, что в 2025 году будет проведен смотр-конкурс среди контрольно-ревизионных комиссий городских и районных организаций ВОИ. По итогам семинара всем участникам выслан на электронную посту полный комплект документов.
[bookmark: _Hlk187089824]           В ноябре 2024 года в Санкт-Петербурге ЛОО ООО «ВОИ» совместно с АНО «СВОЯ лига» подготовлен и проведен Форум и семинар для представителей СМИ, начинающих журналистов и копирайтеров (приложение 10). Приняли участие 64 человека, из них 48 инвалидов. Также в Форуме приняли участие коллеги из общества инвалидов республики Беларусь. Результатом взаимодействия с органами власти и заинтересованными организация-ми стала разработка системы сотрудничества и взаимопомощи, заключены партнерские соглашения (приложение 9). Мотивация людей с ограниченными возможностями здоровья к активной и полноценной жизни в обществе через широкое информирование о мероприятиях ЛОО ООО «ВОИ». 
           Семинар на тему «Изменения законодательства и правил предоставления ТСР» провела в августе 2024 года Сосновоборская городская организация ВОИ (20 участников). В декабре 27 членов ВОИ приняли участие в заседании «круглого стола», где узнали о новых направлениях и изменениях в законодательстве по медико-социальной экспертизе в 2025 году. С декабря 2024 года председатель организации Константинова Е.О. проходит обучение в «Школе социального и социокультурного проектирования Фонда «АТР АЭС».        
           Два члена Коммунаровской городской организации ЛОО ООО «ВОИ» прошли обучение в Федеральном центре обучения «Вектор-М» «Специалист по работе с нейросетями», дистанционно в период с 11.10.2024г. по 15.11.2024г. в объеме 144 часа. Тема: «Создание литературного произведения с иллюстрациями, созданного с применением нейросетей». Специалисты этой организации участвовали в семинаре «Женский форум Гатчинского муниципального округа». Формулирование миссии Женсовета, определение основных направлений и форматов работы в 2025 году, 18.12.2024г., 2 участника из них 1 инвалид.
[bookmark: _Hlk189584213]           Семинар для председателей первичных организаций ВОИ 28 октября 2024 года провела Сертоловская городская организация ВОИ. Организаторы: председатель местной организации ВОИ М.С. Матусевич и начальник ОМСУ администрации МО «Город Сертолово» Е.Г. Миллер. Обучение прошли 12 членов ВОИ. Цель семинара: создание условий для повышения эффективности деятельности первичных организаций в структуре Сертоловской городской организации ВОИ. Были рассмотрены следующие вопросы: миссия и структура ВОИ, что должен знать председатель первичной организации ВОИ, права и обязанности членов ВОИ, прием в члены организации. Проведена деловая игра «Активных инвалидов – в члены ВОИ» и организован просмотр видеофильма о Нике Вуйчиче. За отчетный период Сертоловская местная организация ВОИ совместно с городской больницей провела 4 заседания «круглых столов» по проблемам медицинского обеспечения инвалидов и детей-инвалидов.
В отчетном периоде Сланцевская районная организация ВОИ в своем офисе провела 4 семинара на темы: 14.02.24г. «О льготах для инвалидов по оплате жилья и коммунальных услуг», «Льготы детям-инвалидам и их родителям»; 15.04.24г. «Трудоустройство инвалидов»; 17.10.24г. «Порядок обеспечения жильем ветеранов боевых действий, инвали-дов и семей, имеющих детей инвалидов за счет средств федерального бюджета»; 16.12.24г. «Социальное обслуживание инвалидов на дому: кто имеет право и порядок обслуживания». В каждом принимали участие 9 инвалидов – председателей первичных организаций ВОИ. 17.10.24г. провели заседание «круглого стола» на тему: «Презентация нового семейного МФЦ в г.Сланцы». Приняли участие 15 инвалидов – членов ВОИ. Специалисты организации участвовали в семинарах, которые проводили сторонние организации: 12.08.24г. и 16.12.24г. академия «Эстель» проводила мастер-класс со специалистом-парикмахером в парикмахер-ской общества инвалидов. Количество участников – 2 человека, из них 1 инвалид. 17.07.24г. главный бухгалтер этой местной организации ВОИ участвовала в семинаре, который проводила МИФНС России № 3 по ЛО в г.Кингисеппе на тему «Порядок заполнения уведомлений об исчисленных суммах налогов, сборов, страховых платеже» и 14.11.24г. в он-лайн конференции, которую проводила компания «СКБ Контур» на тему «Бухгалтерские новшества. Налоговая реформа 2025 год». 
[bookmark: _Hlk189584241]7 ноября в офисе Тосненской районной организации ЛОО ООО «ВОИ» председатель Седых В.А. провела семинар на тему «Уход за лежачими больными» https://vk.com/wall-5956362_5315
Наиболее приемлемые и эффективные формы проведения учебы кадров, по мнению председателей местных организаций ВОИ, семинары, индивидуальные консультации, заседания «круглых столов». Данные мероприятия традиционно прошли в 4 квартале 2024 года в 16 местных организациях ВОИ. Основные рассматриваемые вопросы на встречах: о работе службы социального такси, о медицинском и лекарственном обслуживании инвалидов, о нормах установки пандусов, о работе МСЭ, об обеспечении путевками, об изменениях в законодательстве по проблемам инвалидов, иные юридические и правовые вопросы, касаемые инвалидов. По итогам встреч сделаны выводы и рекомендации, привлечены СМИ для освещения основных проблем инвалидов.  
            Отчеты по численности членов ВОИ в срок представили 20 местных организаций ЛОО ООО «ВОИ» из 23, годовые отчеты по утвержденным ЦП ВОИ формам в полном объеме и в установленные сроки представили 16 местных организаций ВОИ. 
            Силами ЛОО ООО «ВОИ» и местных организаций ВОИ обновляется база электронного учета членов ВОИ.
 
           Предложения по организации учебы кадров ВОИ на федеральном уровне:
· С целью совершенствования организационно-кадровой работы продолжить выпуск 
      методических пособий и рекомендаций. 
· Практиковать проведение учебы кадров в рамках МРС и иных мероприятий.
· Организовать учебу председателей местных организаций ВОИ в дистанционном формате
      по ВКС на платформе Zoom - не разовое занятие, а несколько видео-уроков.


           Председатель ЛОО ООО «ВОИ»:                                           В.С. Лебезкин  

